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Angáné Nagy Anita: Várakozás 

Elérkezett hát újra az adventi varázs, 
Lelkünk elcsendesedve várja a csodát. 
S ráébredünk, hogy mégis szép a világ. 
A négy gyertya lángja kecsesen táncol, 
Miközben halk zene szól valahol távol.  

Az emberek szívében újra felébred a remény, 
Hogy létezik még, amit e négy gyertya mesél. 

Él még bennünk a Hit, Remény, Öröm és Szeretet. 
Így igaz, boldog szívvel várjuk a legszentebb ünnepet.  

Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok! 
Az advent időszaka a várakozás, a remény és az összetartozás ideje. Ilyenkor mindannyian egy kicsit 
lelassulunk, hogy szívünkben is felkészüljünk a karácsony ünnepére. Kívánom, hogy ez az időszak békét, 
szeretetet és hitet hozzon minden otthonba. Gyújtsuk meg együtt a gyertyákat, és őrizzük meg közösségünk 
megújult erejét, egymás iránti figyelmünket és szeretetünket! 

Szabadkígyós Község 2025. évi Adventi Programja 
Az ünnepi időszakban november 27-én, december 5-én és 12-én kerül sor a Kossuth téren elhelyezett 
adventi koszorú első három gyertyájának meggyújtására, ahol közösen idézzük meg az ünnep szellemiségét 
a Szabadkígyósi Mesevár Óvoda-Bölcsőde, a Szabadkígyósi Általános Iskola, a településen működő civil 
szervezetek és Szabadkígyós Község Önkormányzatának közreműködésével, mely során kulturális 
műsorral és finomságokkal kedveskedünk a rendezvényekre látogatóknak.  
December 13-án felvonul a hagyományos Szabadkígyósi Fényautó Karaván, mely minden évben 
különleges látvánnyal gazdagítja a közösségi élményt.  
A Mikulásház adventre teljes díszében várja majd a látogatókat. A gyermekek már készülhetnek, hiszen 
kihelyezésre került a különleges postaláda is, ahová feladhatják leveleiket a Mikulásnak és a Jézuskának.  
A Kreatív Klub tagjainak, a Képviselő-testületnek és az önkormányzat munkatársainak köszönhetően a 
település lakói idén is megcsodálhatják a Kossuth téren felállított Betlehemet.  
A tér másik oldalán a rénszarvasokkal húzott szánkó és a Mikulás-fotófal várja a település apraját-nagyját.  
December 20-án, szombaton kerül megrendezésre települési ünnepségünk, melynek helyszínei a 
Szabadkígyós szívében található Kossuth tér, valamint a Művelődési Ház. A rendezvényen színes 
programokkal és terített asztallal várjuk az érdeklődőket, melyek méltóképpen idézik meg az ünnepi 
hangulatot. Az utolsó, negyedik gyertya meggyújtására ennek az eseménynek a keretén belül kerül sor, 
majd a nap fénypontjaként karácsonyi koncertet ad Szabó Anita szabadkígyósi származású 
előadóművésznő.  
Az esemény részletes plakátját hamarosan közzétesszük! 

Szeretettel várunk mindenkit, ünnepeljünk együtt! 

Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testülete nevében 
Kosznáné Dr. Pule Ilona polgármester 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 

SZÜLETÉS: 
Rétlaki Gabriella született: 2025. október 6. napján, édesanyja: Rétlaki Gáborné, édesapja: Rétlaki 
Gábor 
Grim Zsolt született 2025. október 13. napján, édesanyja: Kmetykó Patrícia, édesapja: Grim Zsolt.  
Kiss Kornél született 2025. október 18. napján, édesanyja: Kissné Mészáros Szilvia, édesapja: Kiss 
Roland János.   

HÁZASSÁG: 
Házasságkötés időpontja: 2025. november 15. napja, menyasszony: Dágó Bianka szabadkígyósi lakos, 
vőlegény: Vig Bence Imre szabadkígyósi lakos. 

 

Iskola hírei 
Az idei tanévben is lehetőség volt a harmadik és negyedikes tanulók úszásoktatására.  
A Békéscsabai Lencsési Általános Iskolában valósítottuk meg Szabó Zoltán testnevelő tanár segítségével. 
A harmadikosok ebben a tanévben hozzászoktak a vízhez, elsajátították az alapvető mozdulatokat és 
technikákat, míg a negyedikesek a tavalyi alapokra támaszkodva erősítették meg vízbiztonságukat. A vízből 
a jégre visz a következő program, hiszen novemberben indul a korcsolyázás is, amely során Békéscsabán 
a Rendezvénypajtában kialakított műjégpályán fogadják iskolánk minden tanulóját 4 alkalommal.  
Ebben a hónapban zajlik iskolánkban az egészségvédelmi programunk, melynek fő célja, hogy a gyermekek 
mindennapi életébe beépüljön az egészségtudatosság. Erre pályázatokkal, programokkal, és a végén egy 
vetélkedővel készülünk.  
A sport sem maradhat el ebben a hónapban sem, hiszen a Magyar Labdarúgás napján november 25-én 
játékos vetélkedőkön vehetnek részt a gyermekek.  
Jókai Mór születésének 200. évfordulójára iskolánk alkotói pályázatot hirdetett tanulóink számára, melyre 
a tanulók nagy aktivitással készülnek.  
Decemberben az ünnepeké a főszerep. Minden osztály várja a Mikulást, műsorral készül, illetve a nagyobb 
gyermekek egymást ajándékozzák meg. A hagyományos adventi gyertyagyújtásokat november 27-én 
kezdjük. Minden alkalomra a gyermekek egy-egy csoportja készül műsorral, és természetesen nem 
maradhat el a finom forró tea sem a műsorok után. A település minden lakóját várjuk szeretettel. 
Az utolsó héten kiemelt figyelmet kap a karácsonyi készülődés. Lehetőség lesz az iskolában karácsonyi 
fotózásra december 3. hetében, melyet Tóth Violettával lehet majd egyeztetni.  

December 18-án már 10 sátorral várjuk a karácsonyi zsongás résztvevőit: 
 jelen lesznek a bölcsődések, óvodások, minden általános 
iskolai osztály, és természetesen a kézműves portékások is. 
Bízunk benne, hogy ez a színvonalas vásár megteremti a 
karácsonyi hangulatot és lehetőséget ad apróbb ajándékok 
megvásárlására is. 
December 19-én az iskolában a hagyományos 
karácsonyi mozival kedveskedünk a tanulóknak, hogy 
utána mindenki vidáman kezdhesse a megérdemelt téli 
szünetet. 
A téli szünet első napja december 20-a, és iskolába csak  
2026. január 5-én, hétfőn kell jönni. 

Pelyhéné Lipták Gabriella 
igazgató 

Farkas Anna tanulónk verse 

Őszi táj 

Szürke ködös a reggeli táj, 

Mert elillant gyorsan a nyár. 

Itt most csak a hideg jár. 

Sok színes formás kis levél, 

Mit néha a fáról egy gyermek is elér. 

 



 
Egyedül, mégsem magányosan – miért fontos a házi gondozás és a Gondosóra? 

 
Az idősekért érzett felelősség egy adott település életében különösen fontos és hangsúlyos. Egyre gyakoribb 
az az élethelyzet, amelyben időseink otthonukban magukra maradnak és a biztonságos életük az intézményi 
segítségnyújtás és az egyre fejlődő technológia segítségével jelenthet garanciát.  

A települési önkormányzat éppen ezért kiemelt szempontnak tekinti a házi segítségnyújtás fenntartását és 
folyamatos fejlesztését, tekintettel arra, hogy az egyedül élő és magára maradt idősek számára a mindennapi 
megélhetésükhöz kapcsolódó feladataikban – úgy, mint bevásárlás, gyógyszereik kiváltása, étkezéseik 
kialakítása és a napi higiénia megőrzése – mellőzhetetlen hátteret biztosít. A házi gondozás keretében a 
gondozó folyamatos kapcsolatot tart az ellátottal, figyel az egészségi állapotára, nyomon követi az esetleges 
változásokat és baj esetén kellő időben tud cselekedni. A házi gondozás által az idősek mindennapjai 
könnyebbé válnak, biztonságuk sérülékenysége elhárítható és a saját otthonukhoz fűződő szeretetük és 
ragaszkodásuk töretlen marad.  

A házi gondozás mellett ugyanakkor a modern kor technológiai előrelépései – úgy, mint a Gondosóra – 
további védelmet jelent, hiszen ez az eszköz könnyen életet menthet, rosszullét esetén vagy ha az idős 
elesik, egy gombnyomással segítséget lehet igényelni. Mindez megnyugvással töltheti el az időseket és 
természetesen a tőlük külön élő családtagokat is.  

Ne várjuk meg, amíg baj történik! A mi kötelességünk az, hogy gondoskodjunk és figyeljünk oda 
időseinkre, őrizzük meg biztonságukat és egészségi állapotukat hosszú időre és ily módon tartsuk meg őket 
– a törődés, a figyelem és a szeretet jegyében – szeretteik számára is. Mindezt megerősítendő szolgáljon 
példaként az utóbbi időben megtörtént három eset is, amelynek tapasztalatai mindenképpen megosztást 
igényelnek.  

„Nemrég egyik ellátottunk otthonában elesett, és sajnos nem tudott felkelni. Telefonja nem volt elérhető 
közelségben, Gondosórát nem viselt, így a családja sem tudott róla. Az egész éjszakát a földön, beszorulva 
töltötte, míg másnap a gondozó megérkezett és segítséget tudott hívni. Szerencséje volt, mostmár jól van, 
de belegondolni is fáj, mi történhetett volna, ha a gondozó nem érkezik meg hozzá. 

Egy másik történetben az ellátott szintén elesett, ő azonban már tudott segítséget kérni, mert volt nála 
telefon, így a gondozónő azonnal a segítségére sietett.   

Harmadik esetben éppen a gondozónő megérkezése előtt történt az esés, így az ellátott időben segítséget 
kaphatott.” 

Tisztelt és Kedves Idősek! Vegyék igénybe a házi gondozást és vegyék igénybe a Gondosóra által garantált 
megnyugtató biztonságot. Mindebben az Önök rendelkezésére áll – kiemelt türelemmel és odafigyeléssel 
– Szabadkígyós Község Önkormányzatának Szociális Alapszolgáltatási Központja, ahol a Gondosóra 
igénybevételével és használatával kapcsolatos tájékoztatás is elérhető.  

Süliné Forró Zsuzsanna 
SZAK Intézményvezető 

 
5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7.  Tel.: 06-66/247-580, 06-70/4595-362  
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Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok! 

Kiemelt örömünkre szolgál, hogy 2025. április 1. napjával Dr. Sárkány Kálmán - területi ellátási 
kötelezettséggel – átvette Szabadkígyóson a felnőtt és a gyermek fogászati ellátás feladatát. Olyan fogászati 
rendelés vette kezdetét, amely a szabadkígyósi lakosok számára – legyen az felnőtt vagy gyermek páciens 
– a fogászati egészségügyi ellátásban kitüntetett minőséget jelent. Szükséges ugyanakkor hangsúlyozni, 
hogy a területi ellátási kötelezettség kifejezetten a Szabadkígyóson állandó lakóhellyel rendelkező 
páciensekre terjed ki és Dr. Sárkány Kálmán csak számukra biztosítja a fogászati alapellátás 
szükségességét. Azok a „páciensek”, akik azért kívánnak Szabadkígyóson tartózkodási helyet létesíteni, 
hogy a fogászati alapellátást igénybe vegyék, Dr. Sárkány Kálmán részükre nem fog rendelkezésre állni.  

Kérem tájékoztatásom szíves megértését.  
Kosznáné Dr. Pule Ilona polgármester 

Tisztelt Lakosság! 

A mindennapi kutyasétáltatás békés, kikapcsoló program lehet egészen addig, amíg egyetlen pillanat alatt 
veszélyessé nem válik.  
A sötétedés korai időszaka miatt egyre gyakrabban tapasztalható, hogy a kutyasétáltatók és kedvenceik nem 
láthatók megfelelően a közterületeken, a ködös, esős idő pedig tovább rontja a látási viszonyokat. Ilyenkor 
egy autósnak, kerékpárosnak vagy akár egy futónak is jóval később tűnhet fel egy sötét ruhában sétáló gazdi 
és a fekete vagy sötét színű kutya. Ezt a kockázatot azonban könnyedén csökkenthetjük, a balesetek jelentős 
része előzhető meg azzal, ha a közlekedésben résztvevők időben észlelik egymást.  
A láthatósági mellény vagy fényvisszaverős (reflexiós) kiegészítő szó szerint életeket menthet. A sötétben 
egyetlen fényvisszaverő csík is hatalmas különbséget jelenthet: már 100–150 méterről láthatóvá teheti a 
gyalogost és a kutyát, így az autósnak bőven lesz ideje lassítani vagy kikerülni. A legjobb megoldás, ha a 
gazdi és a kutya is visel valamilyen láthatósági eszközt, így minden esetben észrevehetőek maradnak.  

Együttműködésüket köszönjük! 

Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal 

Képviselői tájékoztató 

A képviselő-testület szeptemberi munkamegbeszélésén döntés született három munkacsoport 
megalakításáról. A munkacsoportok célja és feladata a hatékonyabb döntést segítő tények feltárása. 

A döntések alapján az alábbi munkacsoportok alakultak meg: 

1. Mezőgazdasági ágazat áttekintéséért kijelölt munkacsoport, melynek tagjai Botyánszkiné Vida Anna és 
Purecse Istvánné képviselők.  

2. Önkormányzati tulajdonú ingatlanok, bérlakások szerződéseit, működtetését vizsgáló munkacsoport, 
melynek tagjai Dr. Paronai János alpolgármester és Süliné Forró Zsuzsanna képviselő.   

3. Turisztikában rejlő lehetőségeket feltáró ötleteket, javaslatokat kidolgozó munkacsoport, melynek tagjai 
Tóth Tiborné és Szabó Zoltán képviselők.   

A mezőgazdasági ágazat áttekintésében segítségünkre volt a falugazdász, helyi mezőgazdasági vállalkozó, 
és a hivatal pénzügyi munkatársai, valamint a területen dolgozó munkavállalók. 

A mezőgazdasági munkacsoport az alábbi feladatokat végezte el:  

- földterületi szerződések áttekintése, 
- mezőgazdasági támogatások típusa, összege, lehívhatóság feltételeinek vizsgálata, 
- gépek, eszközök, szerszámok termények leltárba vétele, 
- lovarda működésének az áttekintése, 
- humán erőforrás felülvizsgálata. 

 



Megállapításaink: 

Földterületek vonatkozásában:  

A szántók és gyepek után a követelményeknek való megfelelés esetén lehívható földalapú támogatások a 
következők: Natura 2000 támogatás bizonyos területekre és AGRO-ÖKO támogatás megfelelés esetén. 

Valamennyi igényelhető támogatásra beadta az igényt az önkormányzat, így a támogatás várható összege 
35 millió Ft-ot jelent. A Nemzeti Földalap Kezelőtől és a Körös-Maros Nemzeti Parktól bérelt területekre 
az éves bérleti díj az idei évben 10 millió Ft. Természetesen az összegeket nem forintra pontosan, csupán 
nagyságrendiségét érzékeltetve millióra kerekítve közöljük, de a Polgármesteri Hivatalban minden adat 
rendelkezésre áll. 

A szántók és gyepek esetén a beművelés költségét (kaszálás, bálázás, szárzúzás, stb.) a betakarított termény 
értéke fedezi. 

A leírtakból megállapítható, hogy éves szinten 25 millió Ft haszon realizálható a szántók és gyepek 
műveléséből. 

A kertészet vonatkozásában: 

Humán erőforrás kiadásával üzemanyag és alkatrész költségekkel számolhatunk. Az elmúlt 9 hónapot 
vizsgálva az évi kalkulált várható kiadás 20 millió Ft lesz, tényleges bevétel ezen a területen nem 
realizálható.  

Lovarda vonatkozásában:  

Kiadás: Humán erőforrás bérköltsége, takarmány költsége, állatorvosi kiadások, közmű számlák a jelenleg 
meglévő 14 lóval számolva éves szinten 23 millió Ft ráfordítást fog igényelni. 

Bevétel: Jelenleg 4 boxban bértartásból boxonként havi 50 ezer Ft bevétel realizálódik. 

A lovakra támogatást igényelni nem tudunk, nem felelünk meg a támogatási feltételeknek.  

A megállapítások mutatják, hogy a mezőgazdasággal kapcsolatban intézkedésekre van szükség. Átgondolt, 
humánus megoldások kidolgozásán tevékenykedünk. Jelenleg is zajlik a gépek, berendezések, szerszámok 
leltározása a telephelyeken, illetve leltározásra került a takarmány is. Folyamatban van a telephelyek 
lomtalanítása is.  

További munkálatokra és a szükséges intézkedések megtételére a képviselő-testület megbeszélését 
követően a polgármester és a képviselők javaslata alapján kerül sor.  

Botyánszkiné Vida Anna képviselő és Purecse Istvánné képviselő 

Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok! 
Tisztelt Ügyfeleink! 

Ezúton kérjük azokat a hozzátartozókat és sírhelytulajdonosokat, akiknek a Szabadkígyósi Köztemetőben 
található sírhelyeinek megváltási ideje (25 év) már lejárt, vagy a közeljövőben lejár, hogy az újraváltás 
érdekében szíveskedjenek intézkedni.  

A Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatalban a temetkezéssel kapcsolatban az Önök ügyintézője: Karlik 
Tünde ügyintéző, aki készséggel áll a rendelkezésükre.  

További felvilágosítás kérhető a kozterulet@szabadkigyos.hu email címen, valamint a 66/247-186 (18-as 
mellék) telefonszámon. Együttműködésüket köszönjük! 

Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal 
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BESZÁMOLÓ SZABADKÍGYÓS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2025. OKTÓBER HAVI DÖNTÉSEIRŐL 

 
• A Képviselő-testület döntött arról, hogy a Szabadkígyós Külterület 0137 hrsz. alatt felvett, kivett 

sporttelep megnevezésű 2 ha 8128 m2 területű ingatlanra vonatkozóan hozzájárulását adja ahhoz, hogy az 
– földmérő által elkészített változási vázrajz szerint feltüntetett és rögzített módon – Ingatlanon álló és 
Tóth-Mekis Anita tulajdonát képező ingatlan önálló ingatlanná alakítására sor kerüljön és a földhasználati 
díj ellenében, ráépítés jogcímén Tóth-Mekis Anita részére kizárólag e felépítményre vonatkozóan a 
tulajdonjog bejegyzésre kerüljön. 

• A Képviselő-testület megismerte és elfogadta Békéscsaba és Térsége TOP Plusz Városfejlesztési 
Programtervének a módosítását. 

• A Képviselő-testület a Szabadkígyósi Mesevár Óvoda-Bölcsőde többcélú köznevelési intézmény 
82/2025. (VIII.29.) Kt. határozatával jóváhagyott szervezeti és működési szabályzatát – tekintettel a 
személyi változásokra – módosította.  

• A Képviselő-testület a Szabadkígyósi Mesevár Óvoda-Bölcsőde többcélú köznevelési intézmény 
83/2025. (VIII.29.) Kt. határozatával jóváhagyott pedagógiai programját – tekintettel a személyi 
változásokra - módosította.  

• A Képviselő-testület a Szabadkígyósi Mesevár Óvoda-Bölcsőde többcélú köznevelési intézmény 
84/2025. (VIII.29.) Kt. határozatával jóváhagyott házirendjének módosítását megismerte és ellenőrizte. 

• A Képviselő-testület döntött arról, hogy az 5712 Szabadkígyós, Külterület 028/3 hrsz. alatt az 
ingatlan-nyilvántartásban feltüntetett, a „Svájceráj” épületében elhelyezkedő Aranyménes Kávézót 
Sebestyén Zoltán egyéni vállalkozó részére üzemeltetésbe adó szerződést 2025. október 31. napjával – 
közös megegyezéssel – megszünteti. 

• A Képviselő-testület úgy határozott, hogy az önkormányzatok rendkívüli támogatása a települési 
önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására a Magyarország 2025. évi központi 
költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény 3. melléklet szerinti támogatási előirányzatokra vonatkozóan 
igényelhető támogatásra támogatási igényét benyújtja. 

• A Képviselő-testület megalkotta 21/2025. (X.31.) önkormányzati rendeletét Szabadkígyós Község 
Önkormányzata Képviselő-testülete és szervei szervezeti és működési szabályzatáról.  
 

Szabadkígyós Község Önkormányzatának helyi rendeletei a Nemzeti Jogszabálytár oldalán évszám, 
sorszám, témakör szerint kereshetők, és megtekinthetők. 

www.njt.hu 

Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok! 

 
Ezúton értesítjük Önöket, hogy ebben az évben is kihelyezésre került a salak és hamu gyűjtésére szolgáló 
konténer a piac épülete mögötti területen. Kérjük a lakosokat, hogy kizárólag zsákban, kihűlt, parázsmentes 
salakot és hamut helyezzenek el a konténerben, ezzel is megelőzve a tűzeseteket és biztosítva a biztonságos 
hulladékkezelést. 
 

Köszönjük együttműködésüket! 
 

Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal  
 

A TAPPE Kft. december havi ügyfélfogadása a Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatalban: 
 

2025.  
december 

Nap  
megnevezése Időpont 

1 Hétfő 11:00-13:00 
 

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a www.tappe.hu oldalon tájékozódhat. 

 TAPPE Kft. 

 

http://njt.hu/njt.php?onkormanyzati_rendeletek
http://www.njt.hu/
http://www.tappe.hu/

